

৩০

প্রধান প্রকৌশলীর কার্যালয়			
১/এম এম সবি এস বিভাগ-২, ঢাকা।			
ক্র. নং:	তারিখ: ১২/১১/২০	প্রকল্প নং- ১২/১১/২০	
সং. প্রা:	উ. বি. প্রা:	নি. প্রা:	৪

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
প্রধান প্রকৌশলীর কার্যালয়  
গণপূর্ত অধিদপ্তর  
পূর্ত ভবন, সেগুনবাগিচা, ঢাকা  
[www.pwd.gov.bd](http://www.pwd.gov.bd)

স্মারক নং-২৫.৩৬.০০০০.২৩১.২০.০২৫.২১/১৪৬০(২)

তারিখ: ২৬/০৬/২০২২ বঃ  
৩০/০৬/২০২২ খ্রিঃ

বরাবর,

নির্বাহী প্রকৌশলী,  
গণপূর্ত বিভাগ, এসবি নগর-১, ঢাকা/ ই/এম-৮, ঢাকা।

বিষয়ঃ-২০২১-২০২২ আর্থিক সালে জিওবির রাজস্ব বাজেটের মাধ্যমে স্বাস্থ্য সেবা বিভাগের আওতাধীন স্বাস্থ্য স্থাপনাসমূহের মেরামত ও সংস্কার কাজের জন্য অর্থ বরাদ্দ।

উপর্যুক্ত বিষয়ে বর্ণিত কাজে চলতি আর্থিক সালে খরচ করার জন্য মোট ১৯৫.০০ লক্ষ (এক কোটি পঁচানব্বই লক্ষ) টাকা মাত্র নিম্ন বর্ণিত বিভাজন মোতাবেক বরাদ্দ করা হলো।

(টাকার অংকসমূহ লক্ষ টাকায়)

ক্রমিক নং-	কাজের নাম	অর্থ বরাদ্দ	সার্কলের নাম	বিভাগের নাম
১	ক) জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের রেডিওলজী ও ইমেডিজিং বিভাগের ১৬৩ নং ১-খাই জানালা সংস্কার এবং কেবিন নং-১ এর ছাদ চুয়ে পানি পড়া বন্ধ করণ ও বাথরুমের স্যানিটারী আরেজ লাইন নবায়ন সহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	৩৫.০০	ঢাকা গণপূর্ত সার্কেল-৩, ঢাকা।	শেরে বাংলা নগর গণপূর্ত বিভাগ-১, ঢাকা।
	খ) জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের পশ্চিম পার্শ্বের ৩টি বিভাগের সংস্কার, বাথরুম সমূহের টাইলস নবায়ন, বিভিন্ন রুমের দরজা ও বাথরুমের দরজা স্যানিটারী ফিটিংস, সুয়ারেজ লাইন এবং ওয়েস্ট ওয়াটার পাইপ সহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।			
	গ) জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের চতুর দিকের জরাজীর্ণ ড্রেন ও সুয়ারেজ লাইন সংস্কার, পরিদর্শন পিট মেরামত ও তৈরী করণ এবং ড্রেন এপ্রোন মেরামত ও সংস্কার কাজ।			
২	ক) জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতাল ভবনের ছাদ সংস্কার, নষ্ট পানির ট্যাংক ও নষ্ট পানির লাইন সমূহ সংস্কার করণ সহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	২০.০০	ঢাকা গণপূর্ত সার্কেল-৩, ঢাকা।	শেরে বাংলা নগর গণপূর্ত বিভাগ-১, ঢাকা।
	খ) জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের পূর্ব পার্শ্বের পেইন্টের ডাঙা অংশ সহ প্রধান দুইটি এবং গার্ড রুম মেরামত, বাউন্ডারী ওয়াল রং করণ সহ আনুষঙ্গিক কাজ।			
৩	ক) জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের জরুরী বিভাগের ডাক্তার ও নার্স রুম এবং বাথরুমের টাইলস, স্যানিটারী ফিটিংস নবায়ন, রং করণ, সুয়ারেজ ও ওয়েস্ট ওয়াটার লাইন সংস্কার এবং ভবনের ছাদ পরিষ্কার ও ডেঞ্চে যাওয়া পানির ট্যাংক, লিকেজ/নষ্ট জি আই পাইপ পরিবর্তন সহ আনুষঙ্গিক মেরামত কাজ।	৩০.০০	ঢাকা গণপূর্ত সার্কেল-৩, ঢাকা।	শেরে বাংলা নগর গণপূর্ত বিভাগ-১, ঢাকা।
	খ) জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের প্যাথলজী বিভাগে ইন্টের গাথুনী দিয়ে পাটিশন ওয়াল স্থাপন, নতুন করে সিংকের বেসিন পুনঃস্থাপন, পানির লাইন সহ অন্যান্য সংস্কার মেরামত কাজ।			
৪	গ) জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালে ডাক্তার কোয়ার্টার নং- এফ টাইফ-১ ভবনের ভিতর ও বাহিরের প্রাস্তার নবায়ন রং করণ, দরজা-জানালা মেরামত, কিচেনে টাইলস স্থাপন, টয়লেটে স্যানিটারী মালামাল স্থাপন, আইট সাইটে ওয়েদার কোর্ট রং করণ সহ মেরামত কাজ।	২০.০০	ঢাকা গণপূর্ত সার্কেল-৩, ঢাকা।	শেরে বাংলা নগর গণপূর্ত বিভাগ-১, ঢাকা।
	ক) জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালে ডাক্তার কোয়ার্টার নং- এফ টাইফ -২ ভবনের ভিতর ও বাহিরের প্রাস্তার নবায়ন রং করণ, দরজা-জানালা মেরামত, কিচেনে টাইলস স্থাপন, টয়লেটে স্যানিটারী মালামাল স্থাপন, আইট সাইটে ওয়েদার কোর্ট রং করণ সহ মেরামত কাজ।			
৫	খ) জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালে ডাক্তার কোয়ার্টার নং- এফ টাইফ -৩ ভবনের ভিতর ও বাহিরের প্রাস্তার নবায়ন রং করণ, দরজা-জানালা মেরামত, কিচেনে টাইলস স্থাপন, টয়লেটে স্যানিটারী মালামাল স্থাপন, আইট সাইটে ওয়েদার কোর্ট রং করণ সহ মেরামত কাজ।	৫৫.০০	ঢাকা গণপূর্ত সার্কেল-৩, ঢাকা।	ঢাকা গণপূর্ত ই/এম বিভাগ-৮, ঢাকা।
	মোট =			
জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের বৈদ্যতিক কাজসমূহ:				
৬	ক) ঢাকার শেরেবাংলা নগরস্থ জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ০৩টি জেনারেটর সার্ভিসিং, ফিল্টার, মবিল, এটিএস, ব্যাটারী পরিবর্তন করণ কাজ।	৩৫.০০	ঢাকা গণপূর্ত সার্কেল-৩, ঢাকা।	ঢাকা গণপূর্ত ই/এম বিভাগ-৮, ঢাকা।
	খ) ঢাকার শেরেবাংলা নগরস্থ জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের নীচ তলা থেকে ৬ষ্ঠ তলা পর্যন্ত ইমার্জেন্সী এসডিবি, এফডিবি, বৈদ্যুতিক ওয়্যারিং করণ কাজ।			
	গ) ঢাকার শেরেবাংলা নগরস্থ জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের ১৫টি ওটি ও শিশু বিভাগের জন্য ১৮ টি ২টন ক্ষমতা সম্পন্ন ও ২টি ৩টন ক্ষমতা সম্পন্ন মোট ২১ টি এসি সরবরাহ ও স্থাপন কাজ।			
৭	ক) ঢাকার শেরেবাংলা নগরস্থ জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালের নষ্ট ও অকেজো সার্ভিস লাইন পরিবর্তন করণসহ অন্যান্য কাজ।	৩৫.০০	ঢাকা গণপূর্ত সার্কেল-৩, ঢাকা।	ঢাকা গণপূর্ত ই/এম বিভাগ-৮, ঢাকা।
	খ) ঢাকার শেরেবাংলা নগরস্থ জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালে কোয়ার্টার সাইজের সিকিউরিটি লাইট স্থাপন করণ কাজ।			
	গ) ঢাকার শেরেবাংলা নগরস্থ জাতীয় চক্ষু বিজ্ঞান ইনস্টিটিউট ও হাসপাতালে ৪০ এইচ.পি পাম্প মেরামত ও আরো ১টি পাম্প সরবরাহ ও স্থাপন করণ কাজ।			
	মোট =	৯০.০০		
	সর্বমোট =	১৯৫.০০		

স্বাক্ষর